

University of Tasmania Open Access Repository

Cover sheet

Title

Contents and errata for the year of 1874

Author

Royal Society of Tasmania

Bibliographic citation

Royal Society of Tasmania (1874). Contents and errata for the year of 1874. University Of Tasmania. Journal contribution. <https://doi.org/10.26749/JDYY7802>

Is published in:

Copyright information

This version of work is made accessible in the repository with the permission of the copyright holder/s under the following,

In Copyright.

Rights statement: In 1843 the Horticultural and Botanical Society of Van Diemen's Land was founded and became the Royal Society of Van Diemen's Land for Horticulture, Botany, and the Advancement of Science in 1844. In 1855 its name changed to Royal Society of Tasmania for Horticulture, Botany, and the Advancement of Science. In 1911 the name was shortened to Royal Society of Tasmania..

If you believe that this work infringes copyright, please email details to: oa.repository@utas.edu.au

Downloaded from University of Tasmania Open Access Repository

Please do not remove this coversheet as it contains citation and copyright information.

University of Tasmania Open Access Repository

Library and Cultural Collections

University of Tasmania

Private Bag 25

Hobart, TAS 7001 Australia

E oa.repository@utas.edu.au

CRICOS Provider Code 00586B | ABN 30 764 374 782

utas.edu.au

Errata.

- Page 25.—Line 6, for “*Stipilurus*,” read “*Stipiturus*.”
- Page 34.—Line 12, for “Predom of,” read “the colour of.”
- Page 34.—Line 4 from bottom, for “*Presirostris*” read “*Pressirostres*.”
- Page 43.—Line 9, from bottom, for “*Palæozic*,” read “*Palæozoic*.”
- Page 45.—Line 5, for “*carinata*, Sowerby,” read “*carinata* Sowerby.”
- Page 45.—Line 10 from bottom, for “*litoral*,” read “*littoral*.”
- Page 46.—Line 11 from bottom, for “*Zygomaturu*,” read “*Zygomaturus*.”
- Page 56.—Line 16, the fossil referred to as No. 60 was not figured.
- Page 61.—No. 15 should follow No. 14, and No. 14a should have been placed after No. 15, the figures referred to being so numbered in the lithograph.
- Page vii.—Line 3 below table, for “73·0°,” read “78·0°.”
- Page vii.—Line 5 from bottom, for “*glanca*,” read “*glauca*.”
- Page vii.—Line 4 from bottom, for “*serralata*,” read “*serrulata*.”
- Page xvi.—Line 9 from bottom, for “29°·22,” read “59°·22°.”
- Page xvi.—Line 3 from bottom, for “*mulbery*” read “*mulberry*.”